Лог

Газета первой ночи

Газета Тка-Рика - большинство описанных здесь НД - на Гипате, а Тка-Рик не мог покинуть Гипат

В ворота постучали. В эти ворота не стучали сотни лет, не удивительно, что стук разбудил его. Он вздохнул, его не интересовало, кто именно к нему пришёл.

НД Ривара Здоровяка, направленное на Дракона. Провал. Ворота в Мёртвый город, который находился на гипате. Не интересовали - нет слежки

Он просто сказал родственнику, с которым лучше не шутить, что не помешало бы избавить его от окружающих недоразумений.

Дракон повторил Отшельника. Шутки - отшельник.

Родственник всё понял и рассказал о его воле жителям лесов.

Ящер применил НД сговор на Листа

Стук привлёк также опытного стукача.

Ривар завербован в культ, очень слабый намёк

- Что это ты сюда?.. Орочья безделушка?

Бабур о магическом шаре, который принесла ему Эстера

- Нет же, это совсем другое. Видел ли ты когда-либо настолько коварных людей, каких мог бы с моей помощью?

НД Эстеры - Бабур и Диэра, разные=другое

- О чём ты, совсем без ума?

Бабур, намёк на роль собеседника

- Да погоди же ты, вижу... Камзол?.. Нет, не то, как его...

Эстера

- Пойду ка я наверное, по своим делам, а то не дают заниматься...

Намёк, что здесь нет НД Бабура

Жаба? Подушка для стрел.

Ринт Стрелок и Ная Скрытная

Гоблин? Мелочь. Орк? Даже сильнейшие шаманы не так сильны.

Намёк на Наю

Людоед? Тоже не проблема. Главное правильно подготовиться к неожиданностям и не только.

ПС - капкан Ринта понадобилась бы против чека, но неожиданно чекер мёртв. НД удвоения Наи (подготовиться)

Газета Горислава - Горислав в отличие от Тка-Рика не всё время находился на Гипате (Тупо чтоб запутать :teeth:) Да и картинка буквально намекает на Суслангер, в частности на Последнее Укрытие, т.к. в АО под городом есть квест, выполнить которое мешают воины братства Последнего укрытия

Честь, доблесть. Разве это не прекрасно? Мне нет нужны рассказывать о том, как неохотно исполняются прихоти начальства. Не веришь, говоришь? Посмотри сам до чего доводят капризы.

Это Горислав повествует о Вальрасиане и Тильваре, жирно. Если бы не приказ, Тильвар бы убил Сахилю.

Хруст, шаги. Всё было хорошо, след вновь вёл туда, куда нужно.

Свер - охотник, поэтому шёл по следам на хрустящем снегу. НД в капкане

Он знал, что его когда-то можно было встретить у них.

Цели сравнения - Зак и Лист

А ведь несправедливости могло бы не случиться.

О Тильваре, который не предотвратил кражу(хотя он и не мог на самом деле)

Смотри - маленькая тень,

Айри Упрямая

не успев задержаться, проскользнула мимо стражи,

Здесь одна цель Бабура - Айзет-Бек, которая не является целью Айри

нашла путь сквозь территории странных уродцев.

Червелицые - намёк на Суслангер и уточнение, что это последнее укрытие и что Айри

искала именно там Кехеля по своему НД

Но никто не встретил, как она ожидала.

Провал НД(+) Айри о блок входящих

Её также просили передать кое-что важное в здешний город, чтобы самому не ташиться.

НД Скряги - Айри несёт с собой детали

кое-кому, кто словно стал духом,

Кехель - цель не только Айри, но и Бабура.

и тому, кто ждал отчёта от разведчиков, наблюдавших железо там, где обычно камень.

Вторая цель Бабура, но уже не Айри - Айзет-Бек. К хадаганцу приходила Диэра с НД

шпионы. Второй целью НД Диэры - был Ящер, у которого трезубец железный, что на

Гипате - редкое явление.

Но и этого она не смогла

Провал Бабура

- хоть и бракованные, но изделия исчезли без возможности их вернуть.

Воровство проваленного НД Сахилей

Зато удалось увидеть человека в странной маске со сладким голоском.

Культист завербовал Айри

Там были ещё два заговорщика. Один - заработал себе доверие второго своей ловкостью.

Создание штаба Последнего укрытия Сахиля и Хатуль

Он встретил его, неподалёку,

Свер шёл к Заку

а затем пошёл к ним, думая, что от этого ничего не изменится.

Уже провал, ничего не изменится, если он даже дойдёт до Листа

Он шёл дальше, к нему подошёл неприветливый дровосек, но ничего страшного не случилось.

Свер, находящийся на Ингосе никогда не видел Горта. У Горта то ли боевой топор, то ли молот - вообщем дровосеков на Ингосе много.

Вдруг сначала прозвучал шелест, а затем глухой свист.

Навстречу Сверу - безуликовый килл Лесовика

Тело нашли и принесли владельцу тех земель.

Карансул лесника - Горта

R.I.P. Журавлик в колпаке - Свер Зайчатник

Газета первого дня:

Скомканный обрывок

Нихаз не весел. ННВ - три первые буквы

[Это читалось по силе, с какой была сжата бумажка.

- Ты упустил такую возможность. Я тебе дал всё, чтобы ты мог определить кто враг и сразить его. Неужели этого не достаточно? Ничего, скоро ты будешь играть по другим правилам. Но что привело тебя к такому решению? Неужели ты думал, что это благородно? Хм... Возможно, но ты должен быть решительнее на своём будущем пути, который ещё неизвестен никому. Честь, доблесть...] Нихаз расстроен отсутствием жертв, учитывая, что голоса шли в нехорошек. Мафия знает Ящера, хрупкая городская конфа в Суслангере, очень мощные, но разобщённые игроки в Гипате и Ингосе. Маньяк ещё никак себя не проявил и тихарится. Лишь культ себя пока немного лучше чувствует, но это ненадолго, имхо.

В общем у кого-то всё плохо на форуме, у кого-то всё плохо с НД, кто-то прячется. Не ясно какая стратегия будет выигрышной. Честь и т.п. лишь отсылка к тому, что это газета Горислава.

Скомканный лист

Намёк на то, что эта часть и обрывок взаимосвязаны.

Написано размашистым почерком - "также некоторые зовут меня Ловкач": По мою душу пришли я подумал... Но кажись пронесло. Расспрашивали о друге моём,

по мою душу пришли я подумал... но кажись пронесло. Расспрашивали о друге моем мол, что да как. Он мне как-то рассказывал, что ищет чужака, расследовавшего пропажу принцессы. Говорил, что найти его можно там же где какое-то сердце... Понятия не имею, но он ушёл.

Повтор, мол Свер шёл к Заку и к Серому Листу это не так важно, но является пояснением на какой труп якобы наткнулись люди Карансула.

Вот ко мне теперь пришли, без гона, говорят, мол, друг мой в капкан попал, удивительно, но он собирался продолжить движение.

Провал на Свера на Заке по ПС Ринта Стрелка

Нашли его эти вот, расспрашивали о нём, когда гонялись за кем-то чужим. Ну я им и рассказал всё по чесноку, мне проблемы не нужны.

Гонялись за чужим - неприветливый лесник - Горт, которого чекнул Карансул - посылал к нем людей, а они по пути прихватили труп, ибо Горт успел совершить провальное покушение на Свера.

Продолжение газеты

- Как твои дела? В смысле и мои тоже.
- Я была там, но никого не нашла и потеряла...

Айри провалилась об блок входящих, и Бабур тоже провалился об него же. Изделия, якобы украденные у Айри - НД Бабура.

- Не отнесла значит... Надо было послать кого-то постарше...
- Но они бы не смогли туда пройти, у них нет нужного чувства опасности... <mark>Айри благодаря своим способностям (в т.ч. в магии чувств) может прошмыгнуть почти везде.</mark>
- Эх, разочарован, не надо было мне так надеяться на тебя.
- Но я уже не... Намёк на Айри, начинает ссора
- Так, что тут? Опять обижаешь людей? Тут мне на тебя настучали, так что веди себя как человек.

Ривар - напарник Айри по Культу. Настучал - Эрфар.





Газета Горислава

Сквозь бурю проглядываелся силуэт, будто шёл человек, закутанный не в самую тёплую одежду. Что заставило его покинуть своё укрытие? Быть может доброта, благородство?

Кехель защищает Зака от шпионов Диэры:

Он помог наёмнице исчезнуть, когда шли по её пятам прислужники желтоволосой. Также к наёмнице направлялась толпа, чьих фантастических скакунов остановила внезапная гроза посреди бури. Зачем они шли туда? Легко и просто. Власть острова заключила с ними договор о мире в обмен на её голову.

Единороги - отсылка к Листу - трупу. Погибла Лола от пассивки Майраны. Лолу должен был остановить блок Кехеля, но не остановил, стена молний, также не остановила(хотя могла, если б не приказ), не остановилась = дошла до цели и умерла.

Дошла до цели - попала в жёсткий приоритет из-за конфликта ответного выстрела и приказа. Приказ к сожалению проиграл, ибо ответка - защита, а не силовое противодействие, а значит не игнорируется...

R.I.P. lolbabe

Многие были готовы вложиться в это, ибо они неплохо сдружились с древнейшей расой.

Карансул чекнул Листа, который в сговоре с ящером и должен был убивать. С этой расой не так уж просто договориться, но вроде для человека в маске они безобидны.

Эрфар у Ящера с провальной вербовкой, а затем у Сахили:

Не так безобидна, но столь же непреклонна оказалась рука мятежников, спутавшая карты акционерам. Бумаги почему-то были штампованы не орлами, а звёздами, однозначно - документ был ловко подменен во время безобидной бури с грозой и не имел былой юридической силы.

Сахиля обворовала Карансула, былой силы - чек был успешен, но стал безуспешен. Буря - Хис блочил Карансула безуспешно.

R.I.P. lolbabe - Серый Лист

Улика

Берхгольц —> Аммон(созвучная с NH4+ фамилия) —> Афанасьев(в отношении к Аммону - они Зять-Шурин) —> Легенда(Костяк - Зак, Лола умерла от ответки)

Газета Тка-Рика

Домик стоял рядом с поросёнком.

Дом старосты(около которого Эрфар и Ривар стояли, выдавая квесты) - находился в посёлке. Домики там почти одинаковые, а этот стоял рядом с загончиком, если зайти в загончик, то можно пнуть Свинью.

В небе виднелась серое пятнышко. Оно сделало круг вокруг острова. Кто-то очень грубо прорубил ворота

Перевод Вылазкой Дракона с Вальрасиана, к которому летел дракон на Старосту. и ушёл прятаться за спиной у генералов, зачем он это сделал?

Кил входящих на взбаламученного (Суслангер) Горта не принёс никаких последствий После этого другой житель ужинал только что поджаренным беконом под открытым небом рядом с остовом, мечтая посмотреть на знаменитую коллекцию.

Ривар потерял защиту, намеревался симулировать провальный поход к Вальрасиану.

- Так дела не делаются, ваши изделия не дошли до нашего брата. Вы ведь знаете, что мы это так просто не оставим?

Хатуль пришёл с киллом, прошлой ночью Бабур провалился об блок Брата Кехеля, поэтому он невиновен:

- Что?! Ты мне угрожаешь? Мне нечего с вами обсуждать, - обернулся. - Эй, бестолочь, передай девчонке, что я понял, что то был совсем не кафтан, у этой, напыщенной.

Бабур чекает Айри и Диэру

- Ну так что, сатисфакция?

R.I.P. Nirtok - Бабур Скряга

Улика

Дзядко Ф. В. —> Большой город —> Рубль(дорогой/дешёвый город) —> Ленинград - Незебград (Skoragh - Хатуль)

День второй



Картинка многое значит. Удача - неги согласились на посадку младшего мафа. С другой стороны fortuna cica est, где есть везение, там и невезение. Карансул(деньги) получил чек на повешенного, из-за чего не очень удачно.

Рыба начинает гнить с головы. Похоже, что власть вернулась под его начало, Культ захватил Гипат - Альтмафия не враг культисту, игнанные - Горт и Эстера лишь изгнанные ушли искать их пропавшего героя. Но где найти судью, когда кругом враги?

Выведен из игры Горт. Баланс нарушен. Настало время объединяться против преступника-Эрфара, но способны ли они это осознать? Если будет выведен из игры Зак, мафия продолжит бить баклуши, а конфа Каста и Скорого не застрелит Макалу, неплохо сидящей в теме.

vasex - Горт Костолом

Газета Горислава

Вот теперь ты доказал, что способен хоть на что-то. Нихаз(ведущий) хочет кровь-кишки от игроков, душниловку, но они просто сажают невезучее слабое звено. Везение. Но это лишь везение, однажды Фемида сможет взять реванш у разыгравшейся Фортуны. Справедливость требует жертв, разве я не могу их потребовать? Фемида - богиня правосудия, справедливости. На изображениях Фемиды, как и у Фортуны - повязка на глазах, так же у Фемиды почти всегда есть весы - символ баланса.

Дело вот в чём: у Альтмафии появилось 2 пушки, у Культа ещё одна, позже может появиться дополнительная(Хатуль), а у остальных: Пушка от маньяка, который уже практически мёртв, у Суслангера - пушка, которая может быть захвачена культом, у мафии тоже не тоже не очень хорошо с огневой мощью

Ночь третья



Зак должен был вернуться на Гипат через эти ворота, но они неактивны. Следовательно не вернётся.

Газета Горислава

Вообще Горислава в АО игроки впервые встречают на пустынной локацит - Плато Коба, учитывая, что три трупа с Суслангера - я решил взять-таки этого персонажа. В посёлке снова недостаточно жарко? Не тут то было.

Намёк на огнедышащего(вроде) дракона, который ходил в посёлок: Гнев древних прислал туда неутомимую орду.

Опять намёк на дракона, но теперь уже он прислал орду скелетов в посёлок. Лишь один пришёл сюда, но он мог помочь лишь стать тенью, чтобы сбежать.

Курдаур кидает блок входящих на Айри, кроме него гостей у неё не было.

Опытный стукач, который хотел позвать на помощь наёмников своего партнёра, хвастающего, что они даже сильнее, чем люди Незеба,

Эрфар шёл к Карансулу, криво описан Карансул, у которого были собственные войска по охранению Владений Карансула. Но хотел позвать Эрфар, да не позвал. или людей своего брата,

Брат Хатуль - вторая цель культиста

попутно был ранен древней стрелой.

Сбитие универсалки Эрфара

Ему неудалось встретить своего брата - мало того, что последние мятежники его встретили,

Встречный блок от Хатуля

так и сам брат его вряд ли его когда-либо простит за проступок сменщика предателя.

Ривар-культ убивает Хатуля

R.I.P Skoragh - Брат Хатуль

Вестминстерское аббатство —> Уголок поэтов —> Дженни Линд —> Разбойники(опера) Подсказка:

Пожалуй на этот раз это была ошибка - не стоило злить стражу,

Кража у Тильвара

которая и без того относилась к каждому местному максимально враждебно.

Тильвар стреляет Сахилю

Также шуток явно не понимают змеи в этих песках...

Ящер под баламуткой в Хадагана стреляет в труп Сахили

R.I.P. Cast - Сахиля

Калатаюд —> Марциал —> Колизей —> Руины(Развалины)

Стража вернулась и заметила пропажу. Но это её ничуть не тревожило.

Успех килла у Тильвара, но кража дала провал.

Потревожило лишь их посредственного правителя.

Переход к Вальрасиану, который отравлен и его всё бесит:

Он был очень раздражителен и даже переходил на строгий тон за ужином со своим бриллиантом, игра света и тени лишь накаляла обстановку, делая власть драгоценного сильнее.

Приказ Диэре, у которой была в гостях Айри с пустышкой.

Намерение убрать виновника раздражения встретило сопротивление, но против лома, увы, нет приёма.

Виновник раздражения - отравивший губернатора Зак, приказ игнорирует всё кроме зашит.

Даже самого ловкого мятежника можно угомонить.

Ответка Фарада - члена Братства Последнего укрытия с алебардой, которой он орудовал достаточно ловко, ибо статы у алебарды в игре снижают защищённость, но повышают атаку, оказалась неудачной. Сахиля - не мятежник, емнип. R.I.P. Kostyakk - Зак

Юрий Чайка — Россотрудничество — Ганзейский союз — Новгород(Новоград)

За этим всем наблюдалось со стороны.

Эстера чекает Зака, но получает провал чека на драконе из Мёртвого города: С другой стороны ничего не наблюдалось, точнее никто не был виден - там все умерли.

День третий

Рыба начинает гнить с головы. Сначала правитель решил отказаться от помощи героев, теперь же отказался от своего сокровища. Возможно скоро он откажется от всей своей коллекции...

Повешен Бриллиант - Диэра. Вальрасиан отравлен, а значит, что со смертью он утратит свою коллекцию, как-то так. Отказался от помощи - два приказа на убийство Зака.



На картинке - червелицый Ат-Зако(Зак), заколдованный Нихазом после его смерти. Картинка из АО, а вот впервые червелицый встречается в ПЗ, если я нашёл правильный источник, сам до этого места не доходил.

Справедливость требует жертв.

Ну типа баланс нарушен...

Я не требую той жестокости, с какой Курдаур готов рассправиться с ушедшим в нелегалы учёным,

Айзет-Бек(Курдаур - офицер Каньона Смерти на Гипате, а НД Честь Империи именно так и называлось в первых версиях - Каньон Смерти) и Кехель - некромант-учёный. не требую лживости, коей сейчас полон посёлок,

Ривар, Айри и Эрфар - культ, больше в посёлке никого нет, ибо Мастер мёртв я не требую отчуждения

Эстера жива

и, тем более жадности, порождённой безнаказанностью,

Карансул жив

не требую страха перед чуждым.

Тильвар жив

Всего лишь нужно взять внутреннего змея

Баламученный ящер

мёртвой хваткой

Дракон, живущий в мёртвом городе

и сделать окончательный выбор...

Всё, дело близится к эндшпилю

Ночь четвёртая



Картинка простая - она есть и она значит, что на Суслангере что-то не так.

Он позвал к себе последнего, кому мог оставить коллекцию.

Приказ - Вальрасиан посылает Карансула к нему.

Тот как раз думал приобрести для себя диковинного паучка, но передумал, считая, что оно того не стоит.

Карансул шёл на Суслангер - едиственный остров где были пауки (да ещё какие!), оно того не стоило - ловушка Айзет-Бека. Приказ спас Карансула.

Гость взлянул на господина, всего бледного, чуть не зелёного. Господин подошёл к столу, потянулся за глиняным кувшином дрожащей рукой, поднял его повыше, из кувшина полилась бурлящая жидкость, человек вскринул и пролил на себя весь кувшин.

Вальрасиан отравлен, смерть от Фонтана кислоты.

R.I.Р. Дрюша - Вальрасиан

Убийца - вышедший из игры Зак

Стражники услышали шум, но не смогли ничем помочь.

Тильвар был у Вальрасиана, но по приоритету ничего не смог сделать.

Деревенщины стояли перед городскими воротами, один, особо здоровый прошёл внутрь, направляясь к капитану. Стража не придумала ничего лучше чем отойти от будто загипнотизированного силача поближе к огню. Пробить стальные доспехи кулаком - это ж надо...

Культист-Ривар убивает Тильвара

R.I.P. Некр - Тильвар

Убийца - вышедший из игры Ривар

Но разве может физическая сила сравниться с пламенем?

А сам погибает от пламени дракона, которое также сожгло его дом.

R.I.P. Томас - Ривар-Здоровяк

Миссисипи(штат) —> Душной южной ночью —> Уильям Сэддлер —> На крючке(Eagle Eye)

Кто-то попытался взять эссенцию огня и отправился к камню.

Кехель идёт к дракону, точнее в мёртвый город, на страже одного из проходов стоит мирный каменный элементаль(камень).

Пароль он не знал,

То бишь провал Кехеля

но пройти сквозь проход человеку со стекляшками на глазах,

Это чиновник Хадагана, символизирует Айзет-Бека, у него успех

в которых отражались тени этого мрачного места, он помог.

Это Культ-Айри, у неё успех

Меч сменил владельца на более хрупкого

Айри получила НД убийства от Дракона

и человек со стекляшками взорвал стену изнутри, чтобы уйти, оставив за собой брешь.

Сбита защита у дракона

Где-то неподалёку от этого места жил паук и змей. Змей готовился применить свои зубы,

Сговор взбаламученного Ящера-отшельника

а паук сплёл сеть, разросшуюся на весь остров.

После выхода Эстеры на Гипате не осталось врагов культиста.

Кто бы мог подумать, что у стукача аллергия на яд сородичей и крики банши.

Каньон Смерти Айзет-Бека, гостем которого был Эрфар

R.I.P. Makalu - Эрфар Краснобай

Кармелиты — > Нищенствующий орден — > Второй Лионский собор — > Конклав